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tana ;95 AL 0.0 ] "
q : B E 7.0 [kN/nt] <5 \\;zma: ® Z
BE [f] a7
Hu  : BEREOE S 1. 66 [m] ™
Hd BAES 0.60]  [m] o
Ho : HEREOEE S 2.26|  [m] 2 = =
b BERROE S 1.96] [n] 2 4 2 52 4
twf : PERERTROIT S 0,00 [m] B <
twu: BERETEROIE S 0.20 [ s i S3 g
twb : BEBEFRIRODIE S 0.10]  [m] (I i -
- BERE =] Mm]
E;%W  PERE R DJE 0. 30 m e . ﬁ 5 TO
Lbf  : EBREEOR S 0.50]  [m] - W3 9
Lbb BB HOES 2.00]  [m] < GL £
b FRAHOES 2.50]  [m] 7 < sS4
thf - MR IEIEO/E S 0.30]  [m] > B2
Y Sl 050l Tu CEE BAE
R I
B BETLHEEON 8.190]  [m] % LP
=S Rl ()
e Wi 24.0  [kN/m3] DX = DX
vs _: FOWrHE 6.0 [kN/m3] .
Ra__ : Wi EMIREAIN ) 150. 0 [kN] Libf Lbb
Lk
2 HWRHNENE (BEWELBRAE)
No fikza AR Wi [kN] x[m] | wx[kN * m]
1 W1 | BERER A 0.000 = 2 X 1.960 X 24.0 X 1 X 8.190 0.0/ 0.500 0.0
2 W2 |BfEEE 0.200 X 1.960 X 1 X 24.0 X 1 X 8. 190 77.1]  0.600 46.2
3 W3 | BERERR S 0.100 + 2 X 1.960 X 24.0 X 1 X 8.190 19.3]  0.733 14. 1
4 Bl |BERRETAHES 0. 000 = 2 X 0.500 X 24.0 X 1 X 8. 190 0.0 0.333 0.0
5 B2 |RREAR P S 0.000 X 0.300 X 1 X 24.0 X 1 X 8.190 0.0/ 0.650 0.0
6 B3 |BERR 1% SRS 0. 000 = 2 X 1.700 X 24.0 X 1 X 8. 190 0.0 1.367 0.0
7 B4 |HRERR TS 0.300 X 2.500 X 24.00 X 1 X 1 X 8.190] 147.4[ 1.250 184. 3
8 S1 [#MoELE[( 0.300+  0.300) =+ 2 X 0.5 X  16.0 X 8. 190 19.7]  0.250 4.9
9 S2 MR L+ 0.100 + 2 X 1.960 X 16.0 X 1 X 8. 190 12.8]  0.767 9.8
10 S3 MR L+ 1.700 X 1.960 X 1 X 16.0 X 1 X 8.190] 436.6] 1.650 720. 4
11 S4  [HHREL A+ 0.000 + 2 X 1.700 X 16.0 X 1 X 8. 190 0.0 1.933 0.0
12 S5 MR L+ 0.000 + 2 X 1.800 X 16.0 X 1 X 8. 190 0.0 1.900 0.0
13 q | b#E 7.000 X 1.800 X 1 X 1 X 1 X 8.190] 103.2] 1.600 165. 1
&E 816. 1 1144.9
O E Gx= 1144.9 + 816.1 = 1.403 [m]
3  HIEKRKERE
IKETEE :kh= 0.20 T2 LHAREHLL ik h=0. 10&95
No ks PN Hilt] ylm] |H-vy[t-m]
1 W1 | BERERT kh - W1 0.00[ 0.953 0. 00
2 W2 | EREr kh + W2 15. 41 1. 280 19.73
3 W3 | BEEERR kh - W3 3.85]  0.953 3. 67
4 Bl |BhREIARL| 0.1 - B1 0.00{  0.300 0. 00
5 B2 @R deiB] 0.1 - B2 0.00]  0.300 0.00
6 B3 [whfealis] 0.1 - B3 0.00]  0.300 0.00
7 B4 |WERR TS 0.1-B4 14.74]  0.150 2.21
8 S1 [M»EL | 0.1-S1 1.97]  0.600 1.18
9 S2 MR L A| kh-S2 2.57]  1.607 4.13
10 S3 MR L A| kh-S3 87.33]  1.280 111.78
11 S4 [HHEREL | 0.1-54 0.00]  0.300 0.00
12 S5 MR L A| kh-S5 0.00{  2.260 0. 00
13 q | E#EwE kh - q 20.64]  2.260 46. 64
e 146. 50 189. 33
HOALE Gy= 189.33 + 146.50 = 1.292 [m]
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R AR BT R AUC K W RET S

cosi(d -6
KA: . . 2
00329003(6+5j{1+J sin{¢+5 jsin(g-a )
coslB+8 leos(f—a)
(FEarzy—Fh)
¢ HIAD LOWNERERA 30.00{[" ] BET R L 6 DFLE
o BEN & EAD + & DBE B 20.00|[° ] COHIFH | o O&iPH B
0 REWH L SRE T & DT 2.93(° ] c>0 0
o WEEEAKEHRE DT 0.00|[" ] ¢ =10° 0
ys 5O RTEE & 16. 00| [kN/m3] c=0 [10< ¢ <30] ¢-10
c_ TO¥FES 0. 00| [kN/nt] ¢ =30 20
cos 0= 0. 9987
b-6=  27.07 cos(p—0)= 0. 8904
0+85= 22.93 cos(0+6)= 0.9210
b+6= 50.00 sin(¢+6)= 0. 7660
d-a=  30.00 sin(¢p-a)= 0.5000 (p-a) =0 ( ) NIFO LT3
0-a= 2.93 cos(0-a)= 0. 9987
Ka= 0.7928 = 0.319
0.9186 X (1+ 0.4164 ) 2
WHEICET A MFRE N DIESHICBIT A LF : PUIRATEET S
Pi=Ka(y + Hi+q)—2cy Ka
zo=2c/ vy s-tan(45 +¢ /2)= 0. 000 [m]
H=Ho-zo+q/ vy s= 2. 698 [m]
Hi v « Hi q —-2¢+/ Ka [Pi[kN/nf]
% 3 0. 000 0. 00 7.00 0. 00 2.923
2 1 2.260] 36.16 7. 00 0. 00 13.76
P = 18.07 [kN/m]

TEDOKERSTIE Px=Pcos(0+§)=
TIEDEEKSTIE Py=Psin(0+06)=

1 2Pi+P,
y=—X XHO =
3 P+P;
Mo=Px -« y=

16. 64 [kN/m]
13. 84 [kN/m] 7272 LSRE AR AT I3 AR5
0. 858 [m]

14.29 [kN * m/m]
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12.53 [FE]

R FEABUIRAIC KV BET 2, T LB TBE LR,

(1-kv) cosi(d-0-6a)

K&sz
sin{d+&)zin{d«aHGao) |E
Go - g . G oth +8
cosfo « cos cos( ot + )|1+J PRy
(bLEzarzU—1)
R EE R EEER A 0 DBEE
o HIAYD O NEREEEA 30.00[[° ] CofR | & D S
S : BETS M & HEIA D - L DEEm AR 15.00([" ] o =10 0
0 :BERSHENEmEDRTHA 2.93|[° ] c=0 [10< ¢ <3 ¢-15
o MR &K & DT 0.00/[" ] & =30 15
cos 0 o= 0.9762
cos 0= 0.9987
6—0-0o0= 14. 55 cos(p-0-00)= 0.9679
Dot0+6= 30. 45 cos(BotO+§)= 0. 8620
b+6= 45.00 sin(+8)= 0.7071
db-a-0o=  17.47 sin(¢p-a—-00)= 0.3002 (p-a-00)=0DEE( )NIT0 LT 5%
0-a= 2.93 cos(f-a)= 0. 9987
Kae= 0. 843 = 0. 449
0.839 X (1+ 0.497 )"2
TWHICHE T BN DIEIHIICBIT 2 HER T  Peildtk N THRET S

] ] cos 0
Pel—{ v o« Hi+ « (q) } (1-kv) Kae
cos(0—-a)
Hi y + Hi q -2¢4 Ka |Pei [kN/nt]
% EEB 0. 000 0. 00 7.00| fER 2.83
= T 2.260] 36.16 7.00] #ER 17. 42
Pe =  22.88 [kN/m]
+FEDAKER ST Pex=Pecos(0+§+60)= 19. 73 [kN/m]
TEDOEERLSTIE Pey=Pesin(0+8§+00)= 5.75 [kN/m] 7272 LERE R 7 13 R 3 5
1 2P, +P.
D 0.858 [m]
3 Pi+P,
Mo=Px * y= 16. 93 [kN « m/m]
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5 ZEHE
5—1 XFISIEOKG
Dx  :HLO¥mEH X 0. 450 [m]
Px  : MIORINE 1. 600 [m]
Rap  : B O EANLHE 2.430 [m]
Rbp  : D EAANHEE 2. 430 [m]
Rn  : MUREAHKL 8 [K]
. TR
Ral  : EHIMTHH 71 150. 0 [kN/A]
Sw=  816.1 [kN]
SP=  16.64 X 8.190 = 136. 3 [kN]
Mo= 136.32 X 0.858 = 117.0 [kN * m]

Gx=  1.403 [m]

MR= 816.05 X 1. 403
Lb= 2.50 [m]

1144.9 [kN * m]

PLOMEAE D OB E S 4 5 Iy

_Lb Mr-Mo _ 0,010 [n]
=2 T Tzw m
SW 2e 100. 8 [kN/A]< Ral OK!
R12:— <1:|: —) = ,
Rn Px 103. 2 [kN/A]< Ral OK!
- W
Ras  : BHEANTIN 77 300. 0 [kN/A]
Swe= 0.9%w = 734.45
Pe=  19.73 X 8.190 =  161.55 [kN] HERE
Ph= 146.50 [kN] HEE S
Moe= 161.55 X 0.858 +  146.50 X 1.292 = 328.0 [kN * m]

MRe= 0.900 X MR 1030. 4 [kN * m]

LSRR O T BLE S 5 R
Lk Mr-Mo

8= sw - 0.294 [m]

125. 5 [kN/A]< Ras OK!

CSW o 2e
R “Rn (1= g* 58.1 [kN/ZAJ< Ras OK!
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6  WrmaksEt
L AR
il SR
fc fs fa fc fs fa
27 J—hFc 21 7 0.7 1.4 14 1. 05 2.1
ft ft
SR DI6LL | SD295 195 295
D19LL || SD345 225 345

2. BEBERE(R (HMAIEX1. 0miZ»oW\W)
B IR ATER N HEORTHDLND

1
Q=[Ev -Ka-vyiZ2c¥Kaytg-Ka- Y]CDS(S'*QJ

1 1
]'|'[=[—'y “Ka-y*-cvka y2+5q +Ea - y2] coglE+d)

B

W7 [ L (SD295& L TEEL T\ 5)
{r & y Q[kN] IMIKN * m]| t[cm] d[cm] jlem] |atlenmi]| ¢ [em] | < [N/mm2]
TEH 0. 00 0.0 0.0 20.0 13.0 11.4 0. 00 0.00]  0.000
1. 00 4.4 1.8 25. 1 18. 1 15. 8 0. 59 1.99]  0.028
1. 00 4.4 1.8 25. 1 18. 1 15. 8 0. 59 1.99]  0.028
1. 00 4.4 1.8 25. 1 18. 1 15. 8 0. 59 1.99]  0.028
BETE | 1.96 13. 1 9.8 30. 0 23. 0 20. 1 2.51 4.63]  0.065

- RNy HUEERRCE T DERIIHER LT, IROMBENTH LI ND

l -
Qe:[ay * Kae » vi+g - Kae - Y]GGSL5+9+SD)+kh[HiJ'

1 1
Me=[—y « Kag - }r3+5q « Kag - yz] cog (E+60+ Go) +kh{ ZWi « vi)

&
2 Wi=Qel+Qe2 Qel=vy cxtwukyi
Qe2=y cx (twf+twb) /2hwkyi 2/2
XWi - yi=Mel+Me2 Mel=y cktwukyi 2/2
Me2=y c* (twf+twb) /Hwkyi 3/6
INSAES
IATER y Q Qel Qe2 M Mel Me2
TEER 0. 000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1. 000 5.8 4.8 0.3 2.4 2.4 0.2
1. 000 5.8 4.8 0.3 2.4 2.4 0.2
1. 000 5.8 4.8 0.3 2.4 2.4 0.2
R JEE 1. 960 17.2 9.4 1.2 13.0 9.2 1.5
T 1 (SD295 & L CEEL T D)
IATER y Qe[kN] Me[kN * m] t[cm] dlcm] jlem] [atlent]| o [em] | © IN/mm2]
TEER 0. 000 0. 00 0. 00 20.0 13.0 11.4 0. 00 0.00] 0.000
1.000] 10.91 4.99 25. 1 18. 1 15. 8 1.07 3.28]  0.069
1.000] 10.91 4.99 25. 1 18. 1 15. 8 1.07 3.28]  0.069
1.000] 10.91 4.99 25. 1 18. 1 15. 8 1.07 3.28]  0.069
R JEE 1.960] 27.77] 23.72 30. 0 23.0 20. 1 4. 00 6.57] 0.138
BEJEE O T D13@ 200 L4 5L al= 1.27 [em2]
¢ 1= 4.00 [cm]
at= 6.35 >nat= 4.00  OK!
b= 20.00 >n¢= 6.57  OK!
FE S 1.00 [m] T D13@ 200 LT B al= 1.27 [em2]
¢ 1= 4.00 [cm]
at= 6.35 >nat= 1.07  OK!

¢= 20.00 >n¢= 3.28  OK!



3. BHRR MR OR5E)

CEIE LOBEAMBIZ DWW TEET S (W=Wi*Rap/B)
INAES
FEIATA S1 Bl B4 R1 (H11) i ik
WkN] 5.83 0. 00 1.07| -100. 78| -93.88
xilm] | -0.250 | -0.167[ -0.250] 0.050
MLKN - m]| —1.46 0.00] -0.27] -5.04] 6. 76|uEiE [Uig[IE
Wr i B E S
L& Q[kN] |M[kN * m]| t[cm] dlcm] jlem] |atlemt]| ¢ [em] | © IN/mm2)
BT ol 93. 88 6. 76 30. 0 23.0 20. 1 1.72] 33.32[ 0.192
- HIFEEE FLOE A NEIC DWW TEET 5 (W=0. 9Wi*Rap/B)
INAE S
FEIATA S1 Bl B4 R1 (H11) i ik
WkN] 5.25 0. 00 0.96| -125. 50| -119. 29
xilm] | -0.250 | -0.167[ -0.250] 0.050
MIKN - m]| -1.31 0.00] -0.24] -6.27] -7.83|iFiE [uig[iE
T i B E S
L& Q[kN] |M[kN * m]| t[cm] dlcm] jlem] |atlemt]| ¢ [em] | © IN/mm2)
BT | 119. 29 7.83 30. 0 23.0 20. 1 1.99] 42.34] 0.244
BE T iR C DI3@ 200 &+ B al= 1.27 [cm2] ¢ 1=
at=100al - Rap/p= 15.4 >nat= 1.99  OK!
¢ =100¢ 1 » Rap/p= 48.6 >n¢= 42.34  OK!
4. HROBE (k)
I BMLOBEAZRIBIZOWTHEET S (W=WikRbp/B)
INAE S
YA B3 S4+85 S3 q GiARr) | R2 (B1) i k=)
WkN] 0. 00 0.00| 129.55| 30.62] -103.23] 56.93
xi[m] 0.567[ 1.133] 0.850] 0.800] 1.250
MIKN - m] 0.00 0.00] 110.12] 24.49] -129.04 YA S L
T I B E 2
hEE Q[kN] [M[kN - m][ tlem] | d[em] jlem] [atlent]| ¢ [em] | < IN/mm2]
BE T 56. 93 5.57 30. 0 23.0 20. 1 1.42] 20.21] 0.116
) BEMRES (MK Lo0ES) (D MEFARES+ 1] ETILERDHY ET,
- B Lo ERZ BRI OWTEET 5 (W=0. 9Wi/Rbp)
INAE S
YA B3 S4+85 S3 q GiARr) | R2 (BL) gt i)
WkN] 0. 00 0.00] 116.59] 27.56] -58.11| 86.04
xi[m] | 0.567 1.133]  0.850| 0.800| 1.250
MKN + m]| 0.00 0.00] 99.10] 22.04] -72.64] 48.51) 1% Filid|ik
T I L E
hEE Q[kN] [M[kN - m][ tlem] | d[ecm] jlem] [atlent]| ¢ [em] | < IN/mm2]
REim | 86.037] 48.509 30. 0 23.0 20. 1 8.17[ 20.36 0.18
BE TR T Dl6@ 300 LB al= 1.99 [cm2] ¢ 1=
at=100al * Rbp/p= 16.12 >nat= 8.17  OK!
¢=100¢ 1 * Rbp/p= 40.50 >n¢= 20.36  OK!

77y NAZ T L RREIE, HIHIE : PhpD /40O BAEFIH & 72 0 Z ORI
D16@
ELAZIFIANT R LTI, B3, S4, S5, 83, q (Hifir) OB FH 2 ofififE & LTHET S

EfE  ZW= 160. 2 [kN]
BALRFE : W=2W/[Rbp (Lbb—twd) ]= 38.8 [kN/nf]
SSARfAFER © Wy=W - Px/2= 31.0 [kN/m]

M=Wy - Rbp 2/8=
Q=Wy - Rbp/2=
at=100 « M - Px/ (2ft * j)=
¢ =1000 * Q « Px/(2fa/j)=

22.9 [kN » m/ (Px/2) ]
37.7 [kN/ (Px/2) ]
4.67 [cm2/m]

10. 70 [cm/m]

D13@ 200 LTBHL al= 1.27 [em2] ¢ 1=
at=100al/p= 6.35 >nat= 4.67  OK!
¢ =100 ¢ 1/p= 20.00 >n¢= 10.70  OK!
75y MRS L RAREIE, BRIR : PxO /A0S & 72 0 F oM
D13@

EHIERR
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4.00 [cm]

5.00 [cm]

150

ET5

4.00 [cm]

100

b o
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7 RoRH

7—1 MLiE
TVUR—U T T

7—2 BLOFEI

b FE B SRR
Ep LD Y v TR 40000| [N/mm2] Dplem]| tplem]
Dp  : BiER 30. 0{[cm] 30 6.0
tp KHWE 6.0|[cm] 35 6.0
Lp  :HiE 7.0| [m] 40 6.5
Ae  : WABEHINT AL 474[[em2] 45 7.0
So  : MiMIE—RE— AL K 1764|[cm3] 50 8.0
Ip Ml —E— A2 b 34608 [cm4] 60 9.0
Ipe : HAEAHIKIE —IRE— A2 b 36300 [cm4] 70 10.0
oe HHHTFTLARLA 8. 00| [N/mm2] 80 11.0
odl : EHIRIER I 1. 20 [N/mm2] 90 12.0
odE SRR D 1. 80/ [N/mm2] 100 13.0
7 — 3 MLt
A2 z2vz—FoRARU¥voFA7HA | 8 RMEL
ST OTE B M — 2.26 [m] BME & 7.74 [m] (HY'E A-N=2:4Wsw+0. 067*Nsw)
Wsw: B 1. 00 [kN] Nsw : [a]#5EL 20] ChbE -N=3+Wsw+0. 05%Nsw)
Pl N@ 4.0 qu 5.5 [N/mm2] ] (qu=4. 5%Wsw+0. 05%Nsw)
O1 IDZA oy S (1
N OEBNAE 4
Fo  : BIBRE 2. 80| [N/mm2]
kh BT A iR I R 3K 0. 17| [N/mm2] ] (0. 8#Eo/Dp"0. 75)
B= 0.55 [m-1] | B L= 3.84] BVt
ar : FUEAOEEE (B =0DREDOH ) 0
Ryo  : BLOKFEErAREK 2
Rmo  : ALEHD SR Ek 0
Rmmax : #iFP g dniF % 0. 645
Rlm  : #ihEo diniF VE SR 2K 0. 785
7 —4 PLOFKE
TSR Y W ORI : ¢ 2 [K]
£ H
Ra Rb Ra Rb
fe, 't IO TIE 24.00] -2.00] 42.50] -4. 00| [N/mm2]
Ri : fidih /g 100.8] 103.2] 125.5 58. 1] [kN]
Ph 2K FESH 40. 4 40. 4 91.4 91. 4| [kN]
Q : FLOETW F3=Ph/n 20. 2 20. 2 45. 7 45. 7| [kN]
yo  : MUBAZENr=Q-Ryo/ (4EI B "3) 0.444 0.444] 1.002| 1.002][cm]
Mo  : Hi¥EM=Q-Rmo/(28) 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00| [kN * m]
Mmax  : HiHP#Mmax=Q-Rmmax/ (2 B) 11.89] 11.89] 26.88| 26.88][kN - m]
Lm  : Mmax®DiE S=Rlm/ B 1.433]  1.433] 1.433] 1.433|[m]
KLOLp/2DEE, V—=v) —jvt—=y B FK R LU E T,
DQog :HHHMISHE NAetoe 10.13] 10.18] 10.65 9. 23| [N/mm2]
@ob TR SIE M-Dp/2-Ipe 4,92 4.92] 11.11 11. 11J[N/mm2]
O+@ _ : JEHEIS I E  <fe 15.04] 15.09] 21.76] 20.33][N/mm2]
O-@ : BIESE  >ft 5. 21 5.26] -0.46] -1.88)[N/mm2]
HIE 0K 0K 0K 0K
tmax SIS JIEE Q-So/2tp- Ip 0. 86 0. 86 1.94 1. 94| [N/mm2]
{(D+20d) "2-M"2}70.5/2 > t max 3. 69 3.70 4.73 4. 45| [N/mm2]
| E 0K 0K 0K 0K

H1) fubdfﬂﬂ:f/ﬂ”n,.,\
C B A B & T O AIE, FEBICHEBRBRERAN SN TS Z &,
BB AR B LT AGA. WRKEDDMER T D BEREREE A B 2 fo’“E&Ra:T&/\ LTWET,
ZOEOREE L LSMIFHE TE A,
E2) HHEHOE—RA L MINEDL/2000E THERIZHRD EREL TWET,



